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ПОВАР – вкусная профессия!



    Цель: Дать представление детям о профессии повара.

    Задачи: 

    1. Познакомить с профессией повар, его трудовыми

     процессами, с предметами- помощниками.

     2. Закрепить знание о приготовление пищи.

    3. Воспитывать уважение к труду, к профессии повара.

    Предполагаемые итоги реализации проекта:

     1. Знание детьми информации о профессии повар.

     2. Понимание детьми значимости данной профессии.

     3. Умение организовать сюжетно-ролевые игры на основе         

         имеющего знания.

      4. Проявление признательности и уважение к труду взрослых.

         



ПРОФЕССИЯ ПОВАР.

Ребята сегодня мы с вами отправимся на новую экскурсию. 
Мы познакомимся  с профессией повар. Кто такой повар ? 
Повар- это человек, который профессией которого является 
приготовлением пищи. Как вы думаете , кто может работать 
поваром?  Поваром  может работать  любой, человек, который 
любит готовить. А как вы думаете ребята это просто – 
готовить?  Вы скажете: « Конечно , ведь мои мама и бабушка 
готовят каждый день. И у них получается очень вкусно! »



На самом деле, готовить –
это не простое занятия! 
Сварить две-три тарелки 
супа, пожарить немного 
картофеля несложно. Но 
сделать так, чтобы 
вкусными оказались 100 
порций супа, сваренного в 
огромном кастрюле, 
приготовить по-настоящему 
вкусный обед для несколько 
сотен людей –это очень 
сложно.

Приготовление 
пищи



Недаром, чтобы хорошо 
готовить, повара долго  учатся. 
А как вы думаете ребята,  где 
может работать повар? Ребята: « 
В столовой»

Сейчас мы с вами отправимся в 
столовую. Что же такое 
столовая? Столовая-это большое 
помещение, в котором кушают. 
Столовая бывает и в детском 
саду, и в школе, и на заводе.

В.: А ты когда-нибудь был в 
столовой ?

Р.: Да.

В.: Тебе понравилось, как была 
приготовлена еда?

Было вкусно?   Р.: Да.



В.: А кто же приготовил еду 
в столовой?

Р.: Повар.

В.: А во что одет повар? В 
обычную одежду или в 
специальную?

Р.: В специальную.

В.: Правильно, повар должен 
быть одет в белоснежный 
халат и колпак. Колпак 
покрывает волосы повара, 
чтобы они не попали в еду.

В.: А как вы думаете, моет 
ли повар руки перед тем, как 
начать готовить? 



 Р.: Моет.

В.: Конечно! Повар перед 
приготовлением пищи 
обязательно моет с мылом 
руки, хорошенько 
споласкивает их водой и 
насухо вытирает полотенцем.

В.: А как вы думаете ребята, 
зависит ли наше здоровье и 
красота от того, что мы едим?

Р.: Да.

В.: Конечно зависит! Для того 
чтобы мы могли двигаться, 
учиться, работать, играть мы 
должны кушать.



 Ведь именно с едой мы получаем 
большое количество витаминов. В разных 
продуктах содержаться разные витамины, 
поэтому питание должно быть 
разнообразным. Именно этим и 
занимаются повара.

И так, мы с вами отправимся в столовую . 
Сегодня мы будем наблюдать за работой 
повара .В столовой  для приготовления 
пищи, есть особая комната. Как ты 
думаешь, как она называется?  Ну конечно 
это кухня.

Рано- рано утром встает повар. Раньше 
всех приходит на работу, ведь ему нужно  
успеть приготовить завтрак.



 Как  легко приготовить обед!

Ничего в этом трудного нет,

Это проще простого:

Это раз – и готово!

(Если мама готовит обед.)

Но бывает, что некогда маме,

И обед себе варим мы сами,

И тогда

(Не пойму, в чём секрет!)

Очень

Трудно

Готовить

Обед!

Б.Заходер.

ПОВАР



 структуру и специфику работы 
предприятий  общественного питания;

 санитарные нормы;
 правила техники безопасности;
 провести первичную обработку сырья;
 отличить свежую рыбу от 

размороженной;
 правильно выбрать мясо овощи, 

приготовить всё это к использованию.

ПОВАР ДОЛЖЕН ЗНАТЬ.



 Цель игры: научить детей различать овощи и фрукты, 
правильно называть их.

 Задачи: учить детей отличать овощи от фруктов, 
развивать мышление, внимание, память, речь детей.

 Ход игры: Играть могут от одного до четырёх игроков. 
На столе стоит поварёнок с кастрюлей, лежат 
карточки с изображением овощей и фруктов, вторая 
кастрюля. Один ребёнок помогает сварить поварёнку 
суп, другой ребёнок компот.

ДИТАКТИЧЕСКАЯ ИГРА  "Поможем 
поварёнку сварить суп и компот! "





Воспитатель может сказать« Познакомьтесь, 
ребята! Поварёнка звать Сашуля, у него в руках 
кастрюля! Давайте мы ему поможем и в 
кастрюльку, что положим, чтобы получился суп? 
" Дети отвечают, выбирают карточки с овощами. 
И так же с фруктами, только вместо слова "суп", 
говорят "компот". "Что в кастрюльку мы 
положим, чтобы получился компот? "Дети 
отвечают, выбирают карточки с фруктами.

Чтобы разнообразить игру воспитатель может 
загадать загадки про овощи и фрукты. Как 
только ребёнок отгадывает, называет овощ или 
фрукт, то берёт карточку и кладёт рядом с 
поварёнком.
 

Дети старшего возраста могут сказать, какие 
овощи нам нужны для борща, щей и так далее.





Методика проведения: Воспитатель берет 
на себя роль мамы. Воспитатель:  Сегодня 
мы с вами ходили на кухню, там мы с вами 
видели, как готовят повара в нашем 
детском саду. Давайте сами приготовим 
обед для наших друзей. Что приготовить на 
обед? Сначало нужно сходить в магазин. 
Было бы хорошо, если бы мои дети мне 
помогли.(Дети подходят к маме.) Вы мои 
дети? Хорошо, детки, вовремя пришли. Я 
как раз собиралось идти в магазин. Вы 
знаете, что к нам сегодня на обед придут 
друзья? 

Что будем готовить? ( Курочку.) А ещё? 
(Салат, компот, суп.)

СЮЖЕТНО-РОЛЕВАЯ ИГРА  «ОБЕД 
ДЛЯ ДРУЗЕЙ»



Хорошо. Кто пойдет в магазин? Вот тебе, 
Лера, корзинка. Купи овощей на салат, 
фрукты на компот. А ты, Данил купи курочку, 
колбаску, сосиски. А ты, Миша купи хлеба, 
пирожков, пирожное. ( Дети уходят в 
магазин.) Пришли? Давайте выкладывайте 
продукты. Что у тебя, Лера? ( Фрукты, 
овощи.) Что у тебя, Данил? ( Курочка, 
сосиски, колбаска.) Что у тебя, Миша? 
( Хлеб, пирожное, пирожки.) Давайте 
готовить. Кто будет резать колбасу. Таня, 
возьми, пожалуйста, овощи и порежь  их. 
Миша, возьми, пожалуйста, хлеб и порежь 
его. Давайте выложим все продукты на 
отдельные тарелки. Теперь  посмотрим, что 
мы сделали. Приглашаем друзей за стол.



ДИТАКТИЧЕСКАЯ ИГРА. КАРТОЧКИ                       
  « ЧТО ЛИШНЕЕ?»







СПОСИБО ЗА ВНИМАНИЯ!!!
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